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Ata nº 2601 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
09 de agosto de 2010. Ao nono dia do mês de agosto do ano dois mil e dez às 20 
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2601ª sessão ordinária 
desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Almiro  Sinotti,  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco Sampaio de Souza 
Filho, Natal Furlan, Otacilio José Barreiros, Paulo Eduardo Caetano Rosa, Roberto 
Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente, 
Vereador Natal Furlan, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 
2600,  da  Sessão  Ordinária  de  02  de  agosto  de  2010,  a  qual  não  sofrendo 
impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º 
Secretário, Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que procedesse 
com a leitura do Expediente:  Neste momento o Vereador  Paulo Eduardo Caetano 
Rosa  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente,  Indicação  e  Pedido  de 
Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. 
Presidente  pediu  que  constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  –  Prospecto  da  GRH 
Assessoria em Recursos Humanos, sobre Cursos para o 2º Semestre de 2010; 02) –  
Informativo do INV, Instituto Nacional de Vereadores, sobre o “I Congresso Brasileiro 
de Administração Legislativa”, de 04 a 06/08/2010; 03) – Convite do Centro de Direitos 
Humanos e Segurança Pública “Celso Vilhena Vieira” da Academia de Polícia, para 
Oficina de Sensibilização: “A Polícia Judiciária e as Questões Práticas no âmbito das 
Relações Étnico-raciais”, dia 13/08/2010; 04) – Cartão do Deputado Estadual Vaz de 
Lima, encaminhando mensagem de adaptação do poema Jesus Alegria dos Homens, 
de  Gióia  Junior;  05)  –  Ofício  do  FNSHDU,  Fórum  Nacional  de  Secretários  de 
Habitação e Desenvolvimento Urbano, encaminhando o documento “Agenda Nacional 
de  Habitação”,  de  06/2010;  06)  –  Requerimento  de  Marcionilo  Lopes  Ferreira, 
solicitando apoio desta Casa de Leis, para nos termos da Lei Municipal nº 3.200 de 
06/10/2003, realizar a Feira Artesanal Comunitária e Popular “Antônio Ferreira Livino 
Filho”;  07)  –  Ofício  nº  615/42/10  da  Polícia  Militar  do  Estado  de  São  Paulo, 
(Rodoviária)  enviando  relatório  do  trabalho  realizado  diariamente  pelos  policiais 
rodoviários em Pirassununga e região divulgando alguns dados operacionais colhidos 
nos últimos 18 meses; 08) – Ofício nº 11/2010, da Associação dos Militares Inativos e 
Pensionistas  de  Pirassununga,  acusando  e  agradecendo  o  recebimento  do 
Requerimento nº 305/2010,  de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho, pela excelente campanha da Equipe de Futebol Master junto ao torneio 
do IX Encontro Nacional de Veteranos e Especialistas da Aeronáutica; 09) – Ofício 
Especial  do  Deputado  Estadual  João  Caramez,  encaminhando  votos  de 
congratulações  pela  passagem  do  Centésimo  Octogésimo  Sétimo  Aniversário  de 
Fundação do Município de Pirassununga; 10) – Ofício da Prefeitura Municipal de São 
Caetano  do  Sul,  encaminhando  votos  de  congratulações  pela  passagem  do 
Centésimo  Octogésimo  Sétimo  Aniversário  de  Fundação  do  Município  de 
Pirassununga; 11) – Requerimento dos Vereadores: Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
Antonio Carlos Duz, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco Sampaio de Souza 
Filho, Roberto Bruno, Natal Furlan, Otacilio José Barreiros e Paulo Eduardo Caetano 
Rosa, solicitando a retirada do Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município de 
Pirassununga nº 01/2010, que visa alterar o artigo 8º da Lei Orgânica do Município;  
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12)  –  Ofício  nº  59/2010,  da  Procuradoria  Geral  do  Município,  enviando  cópia  do 
convênio nº 10/2010, firmado com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 
de Pirassununga – APAE, celebrado no exercício de 2010 pela municipalidade; 13) – 
Ofício do Presidente da Câmara, Vereador Natal Furlan, encaminhando os Balancetes 
da Receita e Despesas, referente ao mês de 07/2010; 14) - Ofício GAB. nº 470/2010, 
do  Executivo  Municipal  e  Secretario  Municipal  de  Governo,  em  atenção  ao 
Requerimento nº 302/2010, de autoria de todos os Edis, sobre agendamento de data 
para  reunião  entre  estes  Vereadores,  Poder  Executivo  e  Guarda  Municipal.  As 
Indicações a seguir foram encaminhadas ao Executivo Municipal: 15) - Indicação nº 
327/2010,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  verifique a possibilidade de cercar  toda a extensão do Horto 
Municipal, executar aceiros e ainda reconstruir o portal, tudo para preservar e valorizar 
a área verde mais importante da cidade; 16) - Indicação nº 328/2010, de autoria do 
Vereador Natal Furlan, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
criar em Cachoeira de Emas, pelo menos um dia por semana, o evento denominado 
“Sombra e Água Fresca”, para proporcionar lazer para os aposentados e cidadãos da 
terceira  idade;  17)  –  Pedido  de  Informações  nº  85/2010,  de  autoria  do  Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, a respeito de informações sobre o asfaltamento de 
estradas,  através  do  Programa  “Melhor  Caminho”.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente 
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que 
procedesse à leitura dos requerimentos: 18) - Requerimento nº 325/2010,  de autoria 
do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais seis 
edis, solicitando intercessão do Cap. PM Carmo Augusto de Oliveira Vasques, para 
que verifique a possibilidade de aumentar rondas e policiamento na região da Igreja 
Matriz Bom Jesus dos Aflitos, E.E. “Pirassununga”, Boulevard “Ver. Waldyr José de 
Souza” e Câmara Municipal, especialmente no horário das 19 às 22 horas. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes; 19) - Requerimento nº 326/2010, de autoria 
do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
consignando votos de congratulações à Jovem Laiana Fusaro, pela participação na 
exposição denominada “Intervenções Urbanas de Pinturas e Poesias” evento da 4ª 
Semana Municipal de Artes Plásticas “Benedito Francisco de Oliveira”. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; 20) - Requerimento nº 327/2010, de autoria do 
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por mais sete edis,  consignando 
votos de congratulações à Professora Dra. Elaine Sampaio Araújo, docente titular da 
Universidade de São Paulo (USP), responsável pela coordenação dos trabalhos do 
GEEAMI e às Professoras Cecília Shirley Cuel Assis, Cláudia Baptista Serra, Fábia 
Eliane  Landgraf  Gonzales  e  Luciana  Teófilo  Santana,  docentes  da  Rede  Pública 
Municipal  de  Ensino  e  organizadores  do  GEEAMI,  pela  apresentação  da  Cartilha 
intitulada  “Matemática  na  Infância”,  realizada  dia  05/08/2010.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes; 21) - Requerimento nº 328/2010, de autoria dos 
Vereadores Almiro Sinotti, Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Hilderaldo Luiz Sumaio, 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Natal Furlan, Otacilio José Barreiros,  
Paulo Eduardo Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
consignando votos de congratulações com o jornalista Paulo Henrique Tenório, pelo 
trabalho desenvolvido no período em que trabalhou junto ao jornal “O Movimento”. Em 
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discussão, usou da palavra os Vereadores: Roberto Bruno, Otacilio José Barreiros, 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Almiro Sinotti  e Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho. Colocado em votação o Requerimento nº 328/2010, foi  aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; 22) - Requerimento nº 329/2010, de autoria do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais sete edis,  para que 
seja  transmitida  à  família  enlutada  sinceras  condolências  pelo  passamento  da 
Senhora  Aparecida  Guedes  dos  Santos.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes;  23)  -  Requerimento  nº  330/2010,  de  autoria  dos  Vereadores:  Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves e Natal Furlan, e subscrito por mais seis edis,  para que seja 
transmitida  à  família  enlutada  sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor 
Edson José Rosa. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes.  Terminada a 
leitura dos requerimentos o Sr. Presidente Natal Furlan consultou o Sr. Secretário, se 
havia Vereador inscrito para falar no Expediente. Usou da palavra, o Vereador inscrito 
Paulo Eduardo Caetano Rosa, sendo aparteado pelo Vereador Otacilio José Barreiros. 
Por  fim,  o  já  inscrito  Vereador  Antonio Carlos  Bueno Gonçalves usou da palavra, 
sendo aparteado pelo Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa.  Não havendo mais 
Vereadores inscritos, o Senhor Presidente, passou à Ordem do Dia que constou do 
seguinte:  01)  –  Segunda  Discussão  do  Projeto  de  Lei  nº  94/2010,  de  autoria  do 
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que visa alterar a Lei nº 3.509 
de 1º  de  novembro de 2006.  Aprovado por  unanimidade de votos  dos presentes. 
Terminada  a  Ordem do  Dia  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário  se  havia 
Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. Não havendo vereadores inscritos 
e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente 
sessão,  tendo  faltado  à  mesma  o  Vereador  Antonio  Carlos  Duz.  E  para  constar,  
Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida por  
Adriana  Aparecida  Merenciano,  Diretora  Geral,  que,  após  aprovada pelo  Plenário, 
segue devidamente assinada. 
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